
 

 

 
Side 1 af 2 

Resultat af spørgeskema til medlemmerne om interesse for en altan mod gårdside 
 
 

 
 
 
Fordelingen blandt indkomne besvarelser: 
 

 
 
 
  

64%

21%

9%

6%

Er du interesseret i at få altan mod 
gården?

Antal ja

Antal nej

Har allerede altan mod
gården

Ikke relevant, har ikke
vinduer/væg mod gården



 

 

 
Side 2 af 2 

Fordelingen af svar blandt de medlemmer, der har indikeret, at de ønsker altan: 
 

 
 
 

 

40%

51%

9%

Har du et mindstekrav til altanens 
størrelse?

Ja - jeg har et
minimumskrav til altanens
størrelse

Nej - jeg ønsker
muligheden for altan,
uanset størrelse

Ved ikke

41%

45%

12%

2%

Hvis det ikke er muligt at etablere 
en traditionel altan, vil du så være 
interesseret i muligheden for en 
"fransk" eller en "spansk" altan?

Ja

Nej

Ved ikke

Ikke relevant


